

Слово главного редактора**ЧТО ПОСЕЕШЬ, ТО И ПОЖНЕШЬ: ИТОГИ 2023 ГОДА****Ершова Татьяна Викторовна***Кандидат экономических наук**Научно-аналитический журнал «Информационное общество», главный редактор**Член Союза журналистов России**Член Международной федерации журналистов**Москва, Российская Федерация**info@infosoc.iis.ru*

Традиционно в последнем номере уходящего года мы анализируем результаты редакционной деятельности. Всего в 2023 году было опубликовано 82 статьи, что явилось абсолютным рекордом за все 34 года существования нашего издания. Авторы предлагали работы по самым разным направлениям исследований, и, при всей строгости оценки (редакцией был отклонен 31% поступивших в редакцию статей), в результате заполнились почти все тематические разделы.

Наибольшее количество работ вместила рубрика «Цифровая экономика» (9), за ней следует «Информационное общество и право» (8). По семь статей расположилось в рубриках «Информационное общество и власть», «Образование в информационном обществе» и «Технологии информационного общества», по шесть – в рубриках «Человек в информационном обществе», «Измерение информационного общества», «Информационное общество и СМИ», по пять – в рубриках «Информационное общество: политика и факторы развития» и «Социально-экономические аспекты информационного общества». Рубрики «Фундаментальные исследования в сфере развития информационного общества», «Наука и инновации в информационном обществе», «Доверие и безопасность в информационном обществе», «Зарубежный опыт. Международное сотрудничество» включали в себя в этом году по три статьи, а рубрики «Здравоохранение в информационном обществе» и «Культура в информационном обществе» – лишь по две. К сожалению, рубрики «Лидеры информационного общества», а также «Спорт и туризм в информационном обществе» остались без контента, и это, к сожалению, достаточно типичная ситуация.

Количество наших авторов составило 143, и это тоже беспрецедентная цифра. Большинство из них естественным образом представляли Россию, причем географический охват также оказался как никогда широким: 25 регионов! Москвичей среди наших авторов было 69, исследователей из Тюмени – 11, из Нальчика – семь, из Симферополя – шесть; из Перми, Самары и Санкт-Петербурга – по пять; из Владивостока, Волгограда и Курска – по четыре; из Великого Новгорода, Екатеринбурга и Саранска – по три; из Абакана, Астрахани, Йошкар-Олы, Казани и Уфы – по два; Из Балашихи, Воронежа, Калининграда, Магнитогорска, Нижнего Новгорода, Омска и Томска – по одному. Два автора представляли Азербайджан и один – Китайскую Народную Республику.

Среди авторов 2023 года были академики РАО, РАЕН и РИА (по одному), 40 докторов наук, 71 кандидат наук, 16 специалистов без ученой степени, пять соискателей (включая аспирантов и адъюнктов), а также три магистра и восемь студентов. Ученое звание профессора носят 25 авторов статей этого года, доцента – 45. Особо следует отметить, что среди авторов работ было семь членов Редакционного совета.

Нам есть чем гордиться и, разумеется, есть над чем работать. Накануне нового года от имени всей редакции традиционно хочу поблагодарить наших авторов, рецензентов и читателей за сотрудничество и интерес к нашему журналу и пожелать всем доброго здоровья, благополучия и успехов.

© Ершова Т. В., 2023

Производство и хостинг журнала «Информационное общество» осуществляется Институтом развития информационного общества.

Данная статья распространяется на условиях международной лицензии Creative Commons «Атрибуция — Некоммерческое использование — На тех же условиях» Всемирная 4.0 (Creative Commons Attribution – NonCommercial – ShareAlike 4.0 International; CC BY-NC-SA 4.0). См. <https://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/legalcode.ru>

https://doi.org/10.52605/16059921_2023_06_01